
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

1] Η εταιρεία ANDSTART A.E. η οποία εδρεύει στην Αθήνα, οδός 

Σπύρου Μερκούρη αρ. 38 διοργανώνει τον παρόν διαγωνισμό με 

τίτλο – “10 ΧΡΟΝΙΑ Contra.gr” 

2] Ο διαγωνισμός θα διαρκέσει από τις 02.02.2011 και ώρα 12:00 

π.μ. μέχρι και την 28.02.2011 και ώρα 18:00. Η ANDSTART AE 

διατηρεί το δικαίωμα να μεταβάλει κατά την κρίση της τη διάρκεια 

του διαγωνισμού με σχετική ανακοίνωση τους προς το κοινό τους 

στο δικτυακό τόπο www.contra.gr  

3] Δικαίωμα συμμετοχής στον διαγωνισμό έχουν όλοι οι χρήστες, 

που έχουν συμπληρώσει το 18ο έτος της ηλικίας τους. Εξαιρούνται 

οι εργαζόμενοι στους χορηγούς καθώς και οι εργαζόμενοι στην 

ANDSTART AE καθώς και οι συγγενείς αυτών α΄ και β΄ βαθμού. 

4] Για την συμμετοχή στον διαγωνισμό κάθε ενδιαφερόμενος 

πρέπει να συμπληρώσει τα στοιχεία του στο ψηφοδέλτιο του 

Διαγωνισμού. Έγκυρες συμμετοχές θεωρούνται εκείνες που έχουν 

υποβληθεί εντός των χρονικών ορίων του διαγωνισμού. Κάθε 

διαγωνιζόμενος έχει δικαίωμα μίας μόνο εγγραφής/συμμετοχής. Σε 

περίπτωση πολλαπλών συμμετοχών ως έγκυρη συμμετοχή 

λαμβάνεται η πρώτη (1η) κατά χρονική σειρά.  

6] Το έπαθλο του διαγωνισμού είναι ένα CHEVROLET MATIZ 

0.8lt SE TOP IDOL αξίας 9.210 Ευρώ.  
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7] Το δώρο είναι προσωπικό, δε μεταβιβάζεται και δεν 

ανταλλάσσεται με χρήματα, ούτε με άλλα δώρα.  

8] Ο νικητής του επάθλου, καθώς και οι επιλαχόντες αυτού θα 

αναδειχθούν με κλήρωση η οποία θα διεξαχθεί στις 3/03/2011 στα 

γραφεία της ANDSTART με την ανάδειξη κλήρου.  

9] Ο νικητές θα ανακοινώνονται στο δικτυακό τόπο www.contra.gr 

10] Για τις λεπτομέρειες παραλαβής του επάθλου του ο νικητής θα 

ενημερωθεί τηλεφωνικά και με αποστολή επιστολής. Κατά την 

ενημέρωση θα εξακριβώνονται τα στοιχεία του νικητή, θα 

κατοχυρώνεται το δώρο και θα προσδιορίζεται η ημερομηνία 

παραλαβής του. 

11] Σε περίπτωση που ο νικητής από τη στιγμή που ενημερωθεί, 

αρνηθεί το δώρο του ή αδρανήσει όσο αφορά στην παραλαβή του 

μέχρι και τριάντα  (30) ημέρες από την ημέρα της τηλεφωνικής 

ενημέρωσής του, το δώρο μεταφέρεται στον επόμενο κατά σειρά 

επιλαχόντα, ο οποίος θα πρέπει να κατοχυρώσει το δώρο του και 

να το παραλάβει εντός δέκα πέντε (15) ημερών από την 

τηλεφωνική ενημέρωσή  του, σύμφωνα με όσα αναφέρονται στις 

προηγούμενες παραγράφους.  

Σε περίπτωση που ο νικητής,  αρνηθεί το δώρο, ή δεν προσέλθει 

να το παραλάβει εντός των ως άνω προθεσμιών, αυτομάτως χάνει 

το δικαίωμα διεκδίκησης του αντίστοιχου δώρου. 

Σε περιπτώσεις που με οποιοδήποτε τρόπο δεν έχουν τηρηθεί οι 

όροι συμμετοχής, το δώρο ακυρώνεται και η ANDSTART 

απαλλάσσεται από κάθε σχετική ευθύνη. Ανήλικοι νικητές 

αποκλείονται σύμφωνα με το άρθρο 3.  

12] Η ANDSTART AE διατηρεί το δικαίωμα να τροποποιήσει, 

ανακαλέσει, παρατείνει ή μειώσει τη διάρκεια του διαγωνισμού, να 

αλλάξει το προσφερόμενο δώρο με άλλα ίσης ή αντίστοιχης κατά 

την κρίση της αξίας, χωρίς περαιτέρω ειδοποίηση, κατά τη δίκαιη 
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κρίση της απέναντι στους διαγωνιζομένους καθώς και να 

μεταβάλλει τους όρους και τις ημερομηνίες συμμετοχής ή και να 

ματαιώσει τον διαγωνισμό. Οι συμμετέχοντες αναγνωρίζουν και 

αποδέχονται ανεπιφύλακτα ότι ο διαγωνισμός δύναται να 

επηρεαστεί, ή και να διακοπεί προσωρινά, ή και να ματαιωθεί 

οριστικά, λόγω προβλημάτων του διαδικτύου, ή του 

τηλεπικοινωνιακού συστήματος, πράγμα για το οποίο η 

διοργανώτρια εταιρία δεν έχει ευθύνη, εφόσον θα πρόκειται για 

γεγονός που βρίσκεται εκτός της σφαίρας επιρροής και ελέγχου 

της. 

Η ANDSTART ΑΕ θα είναι αποκλειστικά αρμόδια για την επίλυση 

οιουδήποτε θέματος ανακύψει σε σχέση με τον ως άνω 

διαγωνισμό.       

13] Η ANDSTART AE δεν φέρει οποιαδήποτε ευθύνη για τυχόν 

ελαττώματα του δώρου ή για οποιαδήποτε βλάβη προκληθεί από 

τη χρήση του. 

 14] Η ANDSTART AE διατηρεί το δικαίωμα να ακυρώνει 

συμμετοχές ενδιαφερόμενων στο διαγωνισμό, μεταξύ άλλων και 

σε περίπτωση που τα στοιχεία τους είναι ελλιπή, προσβάλλουν 

την εικόνα της ANDSTART ή άλλων φυσικών ή νομικών 

προσώπων, τα ήθη και έθιμα γενικότερα κ.λ.π. 

15] Η συμμετοχή στον διαγωνισμό, σημαίνει και την αυτόματη 

συναίνεση, έγκριση και αποδοχή των παρόντων όρων του 

διαγωνισμού.  Η ANDSTART AE  διατηρεί το δικαίωμα να 

δημοσιεύσει και να χρησιμοποιήσει για διαφημιστικούς σκοπούς 

τον νικητή, φωτογραφίες, φιλμς και βίντεο και ενδεχομένως να 

χρησιμοποιήσει οποιοδήποτε ειδησεογραφικό στοιχείο σχετικό με 

την απονομή του επάθλου του διαγωνισμού. 

16] Η συμμετοχή στον διαγωνισμό προϋποθέτει και συνιστά 

ανεπιφύλακτη αποδοχή των όρων συμμετοχής και των 
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κανονισμών του διαγωνισμού και συνεπάγεται τη συνακόλουθη 

παραίτηση από κάθε σχετική αξίωση έναντι της ANDSTART AE. 

Επίσης, η συμμετοχή στο διαγωνισμό συνιστά και ανεπιφύλακτη 

αποδοχή της απόλυτης εξουσίας της ANDSTART να καθορίζει τα 

αποτελέσματα και να εξάγει τους νικητές. Οι σχετικές αποφάσεις 

είναι οριστικές και δεν ανακαλούνται, ούτε αναθεωρούνται. 

17] Κάθε τυχόν διαφορά που ήθελε ανακύψει σε σχέση με τον 

διαγωνισμό μεταξύ των συμμετεχόντων και της ANDSTART AE 

και η οποία σχετίζεται άμεσα ή έμμεσα με τον διαγωνισμό ή έχει 

αυτήν ως αφορμή ή αιτία θα εκδικάζεται κατά το Ελληνικό δίκαιο 

και αποκλειστικά από τα δικαστήρια των Αθηνών.     

18] Οι παρόντες όροι συμμετοχής στον διαγωνισμό έχουν 

κατατεθεί στη Συμβολαιογράφο Αθηνών Ελευθερία 

Ιεροδιακόνου Βερυκίου που εδρεύει στην Αθήνα, οδός 

Ομήρου 58 και οποιοσδήποτε επιθυμεί μπορεί να λαμβάνει 

αντίγραφο με δικά του έξοδα. Οι όροι διενέργειας και συμμετοχής 

έχουν επίσης αναρτηθεί στην ηλεκτρονική διεύθυνση 

www.contra.gr 

19] Για οποιαδήποτε πληροφορία οι συμμετέχοντες μπορούν να 

επικοινωνούν με τους υπεύθυνους του διαγωνισμού στο 

mtranopoulou@24media.gr 
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